

Вечер в лесном поселке

Крепнет дружба коллективов Тамбовского областного драматического театра и Бондарского лесокombината. Работники комбината — желанные гости в театре. Они приезжали на открытие сезона, недавно побывали на спектакле «Ночной переполох». Электроцех театра передал для Дома культуры в поселке лесоводов Первомайский два новых мощных прожектора. В ближайшее время Дом культуры должен получить еще некоторое оснащение для сцены. Комбинат оказывает театру по-

мощь в снабжении пиломатериалами.

Рамки содружества расширяются. Несколько дней назад в гостях у тружеников леса побывала бригада Дома творческих работников. Прозаик А. Е. Шилин рассказал о деятельности областной писательской организации, о своей работе над новым романом о строителях. Поэт С. С. Милосердов познакомил собравшихся со своими лирическими стихотворениями, а его младший коллега А. В. Макаров — с некоторыми произведениями из своей первой поэтической

книжки «Ночная смена», в которой главенствует тема труда.

Приятным сюрпризом явилось для поэта фронтовика И. С. Кучина выступление членов литературного клуба Первомайской средней школы, подготовивших композицию по его стихам. У ребят из этого клуба, которым руководит заслуженная учительница школы РСФСР А. И. Селезнева, есть и собственные поэтические опыты. Внимательно слушали юные любители поэзии, как И. С. Кучин доброжелательно разбирает их стихи, отме-

чает удачные строчки, дает советы.

Большой интерес у собравшихся вызвала обширная программа, с которой выступили исполнитель музыкальных куплетов и фельетонов Николай Андреев и аккордеонист Вячеслав Пономарев.

Лесоведам, школьникам, творческим работникам надолго запомнится эта встреча. А прощались они ненадолго. В дальнейшем развитии дружеских связей в равной мере заинтересованы как администрация комбината во главе с Н. В. Шевелевым, так и правление отделения «ТО.

Ю. СЛАВЯНОВ.